

今日潍坊

关注



全国围棋甲级联赛第四轮角逐

酒城来了

世界冠军江维杰

5月30日上午,中国围棋史上最新年轻的世界冠军江维杰来到安丘市景芝镇景芝酒厂,参加山东景芝酒业队对浙江建行队的比赛。这也是全国围棋甲级联赛进行的第四轮角逐。

作为“娘家人”,景芝酒业的欢迎之情格外热烈,从潍坊到安丘的路上处处可见“欢迎世界冠军江维杰回家”的条幅。就在29日晚,山东景芝酒业还举行了一场“冠军回家”的欢迎宴会。

山东景芝酒业股份有限公司党委书记、董事长刘全平在致词时,向中国最年轻的围棋世界冠军江维杰

表示由衷祝贺和欢迎。他说,非常欢迎大家相聚在安丘,探讨围棋事业,从江维杰和其他像他一样年轻的队员身上,看到了中国围棋事业的明天。主队回家了,客队来了,我们是好客的山东人,希望品鉴美酒的同时,主客队取得圆满成绩。

江维杰说,自己来过安丘好多次了,每次在这里比赛自己成绩都很好,山东队成绩也很好,希望这一次也是如此。

今年21岁的江维杰是上海人,6岁学棋,师从马晓春、曹大元等名教头,2008年获理光杯新秀赛冠军,2009年弈城疯狂的超级玛丽赛

中连胜20位9d中国职业棋手以及韩国名手朴永训,由齐鲁晚报棋院租借给杭州队征战围甲,结果成为杭州队胜率最高的棋手,为杭州队当年夺冠立下大功;2010年回到山东队后也是大放异彩,在围甲联赛中表现优异,助阵山东队取得围甲冠军。以后连续击败古力、孔杰等名手,连续获得头衔战的两届全国名人战冠军,并获世界名人战亚军;2012年刚过,在LG杯世界棋王战中2:0击败韩国石佛李昌镐,成为中国有史以来最年轻的世界冠军,也因此直接晋升九段。

本报记者 刘炳文

“少年石佛”范廷钰:

“安丘是我的福地”

在30日的比赛中,本报旗下的山东景芝酒业队棋手范廷钰力克浙江建行队柯洁。

说话轻声慢语的范廷钰是第二次来安丘市景芝镇,上一次是前年,两次都赢得对手。他很谦虚,说30日这场比赛自己赢得不轻松,前面的部分自己形势不太好,但后面巧妙地抓住了对手一个失误。安丘是自己的福地,两次来这里,都取得了胜利。

今年才16岁的他,生于上海,职业四段,12岁入段,因少年老成,棋风稳健,人称“少年石佛”。他5岁学棋,在上海棋界曾与范蕴若、芈昱廷并称为“二饭一米”。范廷钰年纪虽小,但对局中颇显老成,无论形势优劣均不形于色,不管失利获

本报记者 刘炳文



范廷钰(左)在比赛现场。